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VMT - VÍDEŇSKÝ MATICOVÝ TEST - (Standardní - myš)
standardní normy, celý soubor  -  hodnoty IQ (100+15z)
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min maxm +s-s
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Celková doba trvání [min]: 14:34

VMT - VÍDEŇSKÝ MATICOVÝ TEST - (Standardní - myš)
standardní normy, celý soubor  -  hodnoty IQ (100+15z)

Hrubý skórParametr Standardní skór
Správné řešení 20 118

Příklad (M - 16;11 let)
VMT - Standardní - myš
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Hrubý skór: 20 Standardní skór: 118
Vynechané:

standardní normy, celý soubor  -  hodnoty IQ (100+15z)
Správné řešení

 m  +s  -s 
100

min max
55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145
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Vyhodnocení položek
(Stručný náhled)

Správné řešení
č. Položka Odpověď ČasBody

Obrázek1 7 s16 Obrázek
Obrázek2 5,7 s14 Obrázek
Obrázek3 8,1 s13 Obrázek
Obrázek4 6,5 s17 Obrázek
Obrázek5 19 s13 Obrázek
Obrázek6 17,4 s06 Obrázek
Obrázek7 76,1 s15 Obrázek
Obrázek8 16,2 s15 Obrázek
Obrázek9 39,5 s11 Obrázek
Obrázek10 22,2 s18 Obrázek
Obrázek11 13,1 s18 Obrázek
Obrázek12 19,1 s15 Obrázek
Obrázek13 54,1 s11 Obrázek
Obrázek14 37,3 s11 Obrázek
Obrázek15 40,6 s03 Obrázek
Obrázek16 43,1 s18 Obrázek
Obrázek17 28,2 s12 Obrázek
Obrázek18 58 s16 Obrázek
Obrázek19 49,6 s16 Obrázek
Obrázek20 48,5 s13 Obrázek
Obrázek21 35,2 s12 Obrázek
Obrázek22 108,2 s08 Obrázek
Obrázek23 25,4 s12 Obrázek
Obrázek24 70,6 s02 Obrázek

Příklad (M - 16;11 let)
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